



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

25 марта 2024 г.

№ ДМГ-4/4404/МД

Секретарю Совета Безопасности
Российской Федерации

Н.П. ПАТРУШЕВУ

Уважаемый Николай Платонович,

В многочисленных обращениях в связи с терактом в «Крокус-Сити» избиратели обращают внимание на системные проблемы, связанные с обеспечением безопасности России:

1. Неприемлемую для большинства граждан России миграционную и в целом национальную политику, благодаря которой страна наводняется миллионами людей крайне низкого культурного уровня, не считающих коренное население России людьми и осуществляющих в их отношении массовый бытовой террор (иногда переходящий в обычный, как в «Крокус-Сити»). Помимо этого, массовый завоз мигрантов разрушает рынок труда, так как снижает зарплату ниже приемлемого для граждан России уровня, делает невозможным развитие технологий (так как ручной труд мигрантов дешевле даже простой техники), ведет к массовой дискриминации граждан России по национальному и религиозному принципу (при приеме на работу, а по ряду сообщений, все чаще - и при оказании медицинской помощи).

2. Органы государственной власти России в силу значительного распространения коррупции (как со стороны недобросовестного российского бизнеса, так и со стороны этнической преступности и так называемых «диаспор») фактически содействуют мигрантам и их объединениям в

систематическом и массовом подавлении граждан России. При этом желание последних жить в своей стране в безопасности и иметь нормальную работу трактуется как неприемлемые «ультраправые» (см., например, обращение певца Тимати) настроения, шовинизм и «русский фашизм». Складывается впечатление, что в ряде регионов России (например, в Челябинской области) официальные органы власти самоустранились от исполнения своих обязанностей, а реальная власть принадлежит этнической организованной преступности, обеспечивающей безнаказанность преступлений, совершаемых ее членами против коренного населения России.

3. По многочисленным обращениям избирателей, органы государственной власти России всемерно затрудняют получение гражданства России лицами русской культуры, возвращающихся в страну в силу роста русофобии за рубежом, обеспечивая широкомасштабную раздачу гражданства России людям, не способным и, более того, не желающим интегрироваться в российское общество.

4. Теракт в «Крокус-Сити» уже стал в глазах значительной части общественности символом безнаказанности этнических диаспор и принадлежности реальной власти в России им, а не формальным органам государственной власти, так как ее представители всячески избегают даже упоминать об очевидных нарушениях при строительстве и эксплуатации «Крокус-Сити» (начиная от того, что такие здания не должны гореть вообще, так как при их строительстве и отделке должны использоваться только негорючие материалы, и кончая тем, что эвакуационные двери, даже не запертые, были шириной 60 см., а не 90). Содержательную часть одного из таких обращений прилагаю.

Данная политика объективно представляет собой прямую и явную угрозу безопасности, так как ведет к:

1. Уничтожению России и русской цивилизации.
2. Разжиганию в российском обществе ненависти к российскому государству (то, что западные специалисты по информационной войне умело разжигают эту ненависть, является вторичным, так как она возникает в силу не их провокаций, а деятельности органов самого российского государства).

В связи с изложенным прошу:

1. В части заведомой непригодности здания «Крокус-Сити» к эксплуатации:

1. Рассмотреть содержащуюся в приложенном обращении информацию по существу и дать ей оценку.

2. Обеспечить расследование действий и бездействия всех руководителей и сотрудников регулирующих органов и органов государственной власти в целом, причастных к строительству и эксплуатации «Крокус-Сити», выявить и наказать виновных.

3. Обеспечить проверку всех зданий, к строительству, вводу в эксплуатацию, использованию которых имели место чиновники и сотрудники регулирующих органов, виновные в эксплуатации смертельно опасного здания «Крокус-Сити».

4. Обеспечить расследование деятельности владельцев здания «Крокус-Сити», которые не могли не знать о том, что его нельзя эксплуатировать, и принять к ним необходимые меры, исключая избежание ими правосудия.

5. Обеспечить безопасность и законность эксплуатации всех зданий и сооружения, построенные в России владельцами здания «Крокус-Сити» или с их участием.

2. В части миграционной и национальной политики:

1. Обеспечить снятие моратория на применение смертной казни (так как диверсанты надеются, что их обменяют, а мигранты в силу низкого уровня культуры не сознают ужаса пожизненного лишения свободы) с дополнением ее применения мерами, страхующими от судебных ошибок (например, обязательное повторное рассмотрение дела через год после вынесения смертного приговора независимым или специальным составом суда).

2. Запретить в России нахождение в общественных местах в религиозной одежде, исключающей идентификацию человека, а также в одежде и с внешнем видом, свидетельствующими о принадлежности к экстремистским религиозным группам (по примеру ряда мусульманских стран, например, Узбекистана).

3. Уничтожить незаконные молельные дома, сурово и демонстративно наказать покрывающих их представителей органов государственной власти и не допускать их возникновения впредь.

4. Поставить на учет участников этнически ориентированных клубов ММА и провести их мобилизацию для участия в СВО.

5. Провести тщательную ревизию всех гражданств, выданных с 1992 года, лишит гражданства и депортировать из страны (за их счет, с принудительной

отработкой при отсутствии средств) все асоциальные элементы (то есть совершавшие преступления и правонарушения, а также не интегрировавшиеся в российское общество). В частности, если дети получивших гражданство плохо говорят по-русски или агрессивно ведут себя в школе, это должно рассматриваться как свидетельство отношения к России взрослых членов семьи и влечь за собой лишение гражданства и высылку из страны.

6. Установить 10-летний мораторий на завоз мигрантов и предоставление гражданства представителям народов, имеющих собственную государственность (кроме Украины и особых случаев). Установить, что работодатель несет корпоративную и персональную ответственность за все преступления и правонарушения, совершенные его работниками. Вменить в обязанность каждому работодателю низкооплачиваемых иностранных рабочих за свой счет проводить занятия по их культурному просвещению в течение не менее 4 часов в неделю.

7. Выявить и депортировать из России (за их счет, с принудительной отработкой при отсутствии средств) всех мигрантов, не имеющих легальной работы.

8. Создать подчиненное Президенту Российской Федерации Министерство по делам национальностей и миграции, наделив его достаточными для проведения комплексной политики полномочиями.

О принятых мерах и их результатах прошу сообщить мне.

Приложение: 1 лист.

С глубоким и искренним уважением,

М.Делягин



Приложение

"Взятки и халатность убили в Крокусе больше людей, чем террористы.

...Современные здания такого типа, как Крокус, ...не могут так сгореть, как концертный зал Агаларовых: физика не позволит.

...Свет в зале и помещениях рядом с ним не отключился и не включилось аварийное освещение... Это означает, что система аварийного пожаротушения была обезвожена или вовсе не встроена. Если бы она сработала ..., то за две минуты на каждый квадратный метр горячей площади было бы выброшено из специальных труб в потолке по 150-170 литров воды. Такой удар способен пригасить или потушить любой пожар.

Но разумеется, при работающем освещении вброс воды привел бы к короткому замыканию и гибели многих людей в помещении. Однако переход на аварийное освещение не было запрограммирован, значит, не работала и система пожаротушения.

Второй элемент. Известно, что множество людей задохнулись угарным газом внутри здания. Жертв такого рода уже больше, чем погибших от огня террористов.

Ничего подобного не могло бы произойти в сертифицированном здании, построенном по современным стандартам для такого рода объектов.

...Все подобные здания снабжаются системой принудительной вентиляции. Это... окна или люки, которые отстреливаются автоматически, если детектор определяет повышенный уровень ...газа внутри... Работает эта система... без электричества, на сжатом воздухе.

И третье, материалы. То, как сгорел Крокус, показывает, что при его отделке были применены дешевые китайские материалы (стекловата, пластмассы, оплетка кабелей и тд), запрещенные к использованию в общественных зданиях. Причина запрета? Горючесть.

В Европе давно используют не горящие стекловату, пластмассы и т д. Они, разумеется, вдвое- втрое дороже китайского аналога. Но имеют одно преимущество: не горят при пожаре. И не убивают тех, кто оказался внутри.

Нет ничего удивительного в том, что семья Агаларовых так и не сдала формально в эксплуатацию этот самый концертный зал. Он, как стало известно, не числится как надлежаще оформленный объект капитального строительства на кадастровой карте Росреестра.

Видимо, размер необходимых взяток для приема такого опасного объекта превышал все разумные пределы, и Агаларовым, с учетом вышеназванных чудовищных нарушений стандартов, было дешевле продлевать статус строящегося здания, чем сдавать его в эксплуатацию.

В итоге большинство жертв в Крокусе погибло не от рук террористов, а от преступной халатности владельцев и контролирующих органов."